Інформація про звернення громадян
за 2021 року

Департаментом фінансів Миколаївської міської ради було розглянуто 17 звернень від громадян, 19 від громадської організації, Миколаївської обласної державної адміністрації, Товариства з обмеженою відповідальністю, Головного управління ДПС у Миколаївській області, ОСББ Леваневців 25/9, «АТБ-Маркет».
З них вирішено позитивно – 3, надано роз’яснення – 33 звернень.
Громадяни звернулись з проханням надати інформацію щодо:
нового рахунку на оплату рішення суду; ставки податку на нерухомість; особистої зустрічі міського голови з директорами ринків стосовно орендної плати; вирішення питання поліпшення житлових умов родини заявниці; надання копії розпорядження/пропозиції депутата Лєпішева О.О. з цільовим призначенням на придбання телевізора та принтера ЗОШ № 16 на 20 000 гривень; змістовного об’ємного фінансово-економічного обґрунтування використання бюджетних коштів при передачі комунального майна (по стадіону «Юність»); отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Жерліцина Л.А.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Шведова Т.П.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Ступельник О.А.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Наумова І.В.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Естеркін В.В.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Гуленко Р.П; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Гаджирзаєва Г.Р.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Безкоровайна С.А.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Довбиш І.М.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Гудиліт В.І.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Довбиш І.М.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Петрова С.М.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Скрипкар Г.В.; отримання матеріальної допомоги на період карантину ФОП Слюсаренко Т.І.; роботи транспорту в період карантину; ТОВ «Ринок-Торг-Сервіс» пільги з плати за землю та дозволити не платити орендну плату; матеріальної допомоги дитині; зобов’язання своєчасного виконання Радами вимог Порядку (надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів) в терміни та за встановленою формою електронних додатків; дофінансування з бюджету міста, капітального ремонту покрівлі ОСББ по вул. Леваневців, 25/9; щодо ремонту колектора по вул. Флотська; ставок податку на нерухоме майно на 2020 та 2021 роки; рішення міської ради щодо слати податку за нерухомість та плату за землю, які будуть діяти з 01.01.2022; звернення ОСББ «Провулок Кобера, 15-А», щодо компенсації різниці в вартості тарифів на теплопостачання для населення на опалювальний період 2021-2022 роки постачальнику тепла - заводу ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект»; пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік щодо облаштування пешехідної зони (тротуару) по вулиці Скульпутора Ізмалкова до 7-ої Повздожної Інгульського району; пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік щодо реконструкції чи ремонту дорожнього покриття з улаштуванням асфальтного покриття по вулиці Безіменній (від рогу вул. 11-а Воєнна до Інгульського провулку) та по Інгульському провулку (від рогу з вул. Константинівська до рогу з вул. Привільна); пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік щодо будівництва ділянки дороги і тротуару по вул. Новобузька між вул. Квітнева та Андрія Шептицького;
пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік: 1. Встановлення люку до чердаку 3-й під’їзд проспект Центральний 69. 2. Ремонт внутрішньоквартальних доріг, вулиць, тротуарів, паркувальних карманів за наступним переліком адрес. 3. Капітальний ремонт ліфтів в будинках за переліком. 4. Капітальний ремонт покрівлі будинків за наступними адресами. 5. Капітальний ремонт системи водопостачання та водовідведення за наступним переліком адрес. 6. Встановлення індивідуального теплового пункту в будинках по вул. Озерна, 39 та вул. Крилова, 38; пропозиції до проєкту бюджету ММТГ на 2022 рік щодо передбачення фінансування у 2022 році на визначення кредитного рейтингу міста Миколаєва за міжнародною шкалою; пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік щодо дорожнього покриття в дворі будинку по вул. Чайковського, 27; проведення перевірки процедури купівлі автомобіля; незадоволення відповідями на попередні звернення стосовно порушених прав громадянина України, функціональних обов’язків керівників, члени комісії, юридична особа - Миколаївська міська рада, про структурні підрозділи Миколаївська міська рада.
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