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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ЗА 2024 РІК
До бюджету Миколаївської міської територіальної громади надійшло доходів в сумі 5 986,2 млн. грн або 103,0 % до затверджених призначень, у тому числі до загального фонду – 5 520,1 млн. грн (100,4 %) та до спеціального фонду – 466,1 млн. грн (148,0 %). 
71,1 % надходжень до загального фонду бюджету Миколаївської міської територіальної громади становлять податки і збори та неподаткові надходження 
При затверджених обсягах надходжень податків і зборів та неподаткових платежів в сумі 3 813,0 млн. грн, фактично отримано 3 924,0 млн. грн, що на 111,0 млн. грн більше запланованих обсягів або виконання склало 102,9 % відносно планових призначень. В порівнянні з відповідним періодом 2023 року обсяг податкових та неподаткових надходжень загального фонду бюджету Миколаївської міської територіальної громади у співставних умовах (без податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, який у повному обсязі надходить до державного бюджету), збільшився на 912,8 млн. грн або на 30,3 %.
Забезпечено виконання майже по всіх дохідних джерелах окрім:
· податку на майно (плата за землю) – невиконання запланованих річних обсягів становить 72,7 млн. грн або 17,7 % , як наслідок ситуації, що склалася на окремих підприємствах міста в результаті обстрілів - знищення, пошкодження майна та забруднення земельних ділянок вибухонебезпечними предметами, прийняття Миколаївською міською радою рішень від 26.09.2024 № 37/1 та 37/2 щодо зменшення з 01.01.2024 року розміру орендної ставки для забудовників (з 3% від нормативної грошової оцінки земельних ділянок до 1%) та встановлення розміру орендної плати - 1 % за земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти нежитлової нерухомості, пошкоджені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України в яких розмір орендної плати є вищим 1% (діючий розмір орендної плати від 3 % до 12% від нормативної грошової оцінки земельних ділянок );
·  адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі – невиконання запланованих річних обсягів становить 0,3 млн. грн (15,2%);
· плата за надання інших адміністративних послуг – до плану не надійшло 0,7 млн. грн (2,3%) в результаті призупинення в грудні 2024 року роботи реєстрів, які перебувають у компетенції Міністерства юстиції України.
Офіційні трансферти з державного та інших місцевих бюджетів, які складають в затвердженому обсязі доходів загального фонду бюджету 28,9 %, надійшли в сумі 1596,0 млн. грн або 94,8 % планових показників. 
При затверджених обсягах надходжень податків і зборів, неподаткових платежів та доходів від операцій з капіталом спеціального фонду бюджету Миколаївської міської територіальної громади в сумі 67,6 млн. грн, фактично отримано   235,6 млн. грн, з них на рахунки бюджетних установ надійшло за надання платних послуг, благодійних внесків та на виконання окремих доручень в сумі 227,4 млн. грн.
Надходження офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів до спеціального фонду склало 230,6 млн. грн або 93,2 % планових показників.
Виконання видаткової частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади за 2024 рік склало 6 449,5 млн грн, або 91,3 % відносно уточненого плану на рік (загальний фонд – 4 603,2 млн грн, спеціальний – 1 846,3 млн грн), у тому числі за рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету – 1 177,7  млн. грн. Видатки, які проведені за рахунок власних надходжень бюджетних установ становлять 220,4  млн. грн, в т.ч. проведені за рахунок коштів: отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами – 37,5 млн. грн; отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ – 182,9 млн. грн (з них отриманих у натуральній формі – 177,9 млн. грн).
Порівняно з відповідним періодом минулого року в цілому витрачено менше на 231,8 млн. грн, або на 3,5 % (по загальному фонду на 13,6 млн. грн (0,3 %), по спеціальному фонду – на 218,2 млн. грн (10,6 %).
В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 3700,3 млн грн (57,4% від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; будівництво та регіональний розвиток; заходи з енергозбереження; внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання, виконання інвестиційних проектів) направлено 1 752,2 млн. грн (27,2 %), з них на:
· внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 818,6 млн. грн;
· розрахунки за надання послуг перевезення міським електротранспортом направлено 350,0 млн. грн;
· утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 244,3 млн. грн; 
· будівництво та регіональний розвиток – 293,3 млн. грн.
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 713,6 млн грн (11,0 %).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 185,5 млн грн, що становить 2,9% від загальної суми видатків, з них видатки на заходи та роботи з територіальної оборони складають 11,1 млн грн, на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 157,2 млн грн.
Перераховані трансферти іншим бюджетам в загальній сумі 97,9 млн грн (1,5%), у тому числі державному – 47,4 млн грн (військовим частинам та установам, які здійснюють діяльність у сфері оборони та безпеки), обласному бюджету Миколаївської області – 47,5 млн грн, (підрозділам територіальної оборони перераховано 7,5 млн грн, КП "Миколаївська обласна варта"  – 40,0 млн. грн.), районному бюджету Миколаївського району на реалізацію спільних соціальних, інфраструктурних, економічних та інших проектів – 3,0 млн грн.
[bookmark: _GoBack]У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
· заробітну плату з нарахуваннями – 2 366,5 млн грн (36,7 % від загального обсягу видатків);
· придбання медикаментів та  продуктів харчування – 106,7 млн грн (1,7 %);
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 324,5 млн грн (5,0%);
· соціальне забезпечення – 178,9 млн грн (2,8 %);
· поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 61,8 млн. грн (1,0%);
· субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 569,7 млн грн (8,8%);
· обслуговування боргових зобов’язань – 0,7 млн грн;
· капітальні видатки – 1749,7 млн грн (27,1 %), з них спрямовані на фінансування:
· оновлення матеріально-технічної бази, капітальний ремонт, будівництво, реконструкцію установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 432,0 млн. грн;
· будівництво об'єктів житлово-комунального господарства та інших об`єктів комунальної власності – 56,1 млн. грн;
· внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 818,6 млн. грн;
· реалізацію заходів з відновлення об'єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту "Проект розвитку міської інфраструктури - 2" – 211,6 млн. грн;
· об’єктів житлово-комунального господарства – 101,9 млн. грн, з них на придбання житла військовослужбовцям направлено 10,6 млн. грн, відновлення об'єктів житлово-комунального господарства, пошкоджених внаслідок військової агресії – 34,0 млн. грн;
· капітального ремонту доріг – 59,7 млн. грн;
· захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 17,6 млн. грн;
· заходів та робіт з територіальної оборони – 10,5 млн. грн; 
· капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів – 36,1 млн. грн.
· інші поточні видатки – 1091,0 млн грн (16,9 %), з них найбільшу питому вагу мають:
· розрахунки за надання послуг перевезення міським електротранспортом – 350,0 млн грн;
· утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 121,8  млн. грн;
· поточне утримання установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 312,9 млн грн; 
· поточне утримання об'єктів житлово-комунального господарства – 62,3 млн грн;
· виконання робіт з благоустрою – 140,2 млн грн;
· захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 71,0 млн грн;
· заходів та робіт з територіальної оборони – 0,5 млн грн;
У 2024 році надано пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла на загальну суму 17,0 млн. грн, повернено - 7,9 млн. грн. 
Для фінансування впровадження заходів інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва» отримано 69,2 млн. грн. 
Погашено 4,0 млн. грн зовнішніх зобов'язань за кредитом НЕФКО, які надані на фінансування заходів інвестиційного  проєкту  «DemoUkrainaDH у місті Миколаїв».


