ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ 
МІСТА МИКОЛАЄВА НА 2015 РІК
 
23 січня 2015 року  Миколаївська міська рада затвердила міський бюджет міста Миколаєва на 2015 рік.
Дохідна частина бюджету визначена в сумі 2074,8 млн. грн. і сформована на 56 % за рахунок субвенцій з інших бюджетів та на 44 % за рахунок податкових та неподаткових надходжень. Основними доходними джерелами, що наповнюватимуть міський бюджет у 2015 році, визначені: податок на доходи фізичних осіб – 25,8 %, плата за землю – 7 %, акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами – 4,4 %, єдиний податок – 4 % загального обсягу доходів бюджету.
Видаткова частина з кредитуванням міського бюджету на 2015 рік збалансовані з дохідною частиною. Порівняно із затвердженими на 2014 рік видатки цього року збільшені на 335,7 млн. грн. Заплановані як гарантовані соціальні виплати в бюджетній сфері, так і видатки на розвиток міста. Пріоритетними визначені  такі витрати:
- для бюджетної сфери врахована в  повному обсязі потреба видатків на обов'язкові виплати по заробітній платі, виходячи з умов оплати праці, встановлених законодавством України, розміру мінімальної заробітної плати: з 1 січня - 1218 грн. і з 1 грудня - 1378 грн. на місяць, розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду єдиної тарифної сітки: з 1 січня - 852 грн. і з 1 грудня - 1012 грн. на місяць, а також запланована індексація заробітної плати працівників відповідно до Закону України "Про індексацію грошових доходів населення";
- стовідсотково передбачена потреба у видатках на комунальні послуги та енергоносії для бюджетних установ, виходячи з розміру діючих в грудні 2014 року тарифів та резерву на їх середньорічне збільшення протягом 2015 року;
- враховано погашення бюджетної кредиторської заборгованості та бюджетних фінансових зобов'язань одержувачів бюджетних коштів, які були взяті в минулому році і залишилися неоплаченими на кінець року;
- значний обсяг коштів - 251,4 млн. грн. планується спрямувати на розвиток міста.
Так, капітальні видатки бюджету розвитку збільшені в порівнянні з минулим роком на 139,4 млн. грн., при цьому їхній загальний обсяг зросте в 2,2 рази. За кошти бюджету розвитку планується продовжити будівництво та реконструкцію соціально значущих  об’єктів, серед яких: будівництво та реконструкція  дошкільних закладів освіти ДНЗ № 60,115,138,67 та у мкр. Північний, ЗОШ № 65,54,40,44,20,53, мкр. Північний та 1 українській гімназії, економічного ліцею; будівництво котелень в ЗОШ№ 1,45,48,53,54;  реконструкція об’єктів охорони здоров’я ЦПМСД№6, ЦПМСД№2, амбулаторії по вул. Васляєва,37, ЛШМД, амбулаторно-поліклінічного відділення міської лікарні №4; реконструкція елінгу №1 ДЮСШ№2 та центрального міського стадіону; будівництво та реконструкція об’єктів житлово - комунального   господарства, зокрема будівництво другої черги каналізаційної мережі в Залізничному селищі м.Миколаєва; будівництво мереж водовідведення та напірного колектору у мкр.Варварівка ІІ черга,  каналізації по вул.Сиваської дивізії в Центральному районі м.Миколаєва,  кладовища в м.Миколаєві (у тому числі виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації і проекту  землеустрою), пішохідного мосту між містом та селищем ім. Горького у м.Миколаєві, житлового будинку по вул. Айвазовського, 3; розробка проектів забудови частини мкр.Балабанівка, мкр.Матвіївка, мкр.В.Корениха під індивідуальне  житлове будівництво для учасників АТО та іншої  містобудівної документації; інші об’єкти.
На придбання рухомого складу електротранспорту заплановано виділити 10,0 млн.грн, на придбання  спецавтотехніки – 24 млн. грн. та на ремонт доріг – 54,2 млн. грн.

