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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ЗА СІЧЕНЬ-БЕРЕЗЕНЬ 2025 РОКУ

До бюджету Миколаївської міської територіальної громади надійшло доходів в сумі 1561,7 млн грн, з них до загального фонду – 1431,0 млн грн та до спеціального фонду – 130,7 млн грн. У загальному обсязі доходів трансферти з державного та інших місцевих бюджетів становлять 396,3 млн грн, їх питома вага у структурі доходів 25,4 %.
Загальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 1041,5 млн грн, що більше показників першого кварталу 2024 року на 192,2 млн грн (22,6%). 
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду звітного періоду виконані на 97,5 % та недонадходження доходів склало 26,8 млн грн, з них по основних бюджетоутворюючих платежах:
- податок та збір на доходи фізичних осіб – надійшло 595,5 млн грн та виконання запланованих обсягів склало 97,0 % (- 18,6 млн грн);
- акцизний податок – надійшло 108,3 млн грн та виконання запланованих обсягів склало 86,4 % (-17,0 млн грн);
- єдиний податок – надійшло 194,4 млн грн та виконання запланованих обсягів склало 97,9 % (- 4,1 млн грн).
При цьому надходження податку на майно за звітний період  складають 124,9 млн грн, що на 10,5 млн грн більше запланованих обсягів або виконання 109,2% відносно планових призначень.
За січень - березень 2025 року до спеціального фонду бюджету Миколаївської міської територіальної громади надійшло податків і зборів, неподаткових платежів та доходів від операцій з капіталом в сумі 123,9 млн грн або у 1,9 рази більше річних планових показників, з них на рахунки бюджетних установ за надання платних послуг, благодійних внесків та на виконання окремих доручень надійшло 119,2 млн грн.
Виконання видаткової частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень - березень 2025 року склало 1 223,2 млн грн, або 22,7 % відносно уточненого плану на рік (загальний фонд – 942,4 млн грн, спеціальний – 280,8 млн грн), у тому числі за рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету – 188,6 млн грн. Видатки, які проведені за рахунок власних надходжень бюджетних установ становлять 118,0  млн грн, у тому числі проведені за рахунок коштів: отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами – 8,3 млн грн; отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ – 109,7 млн грн.
Порівняно з відповідним періодом минулого року в цілому витрачено більше на 311,5 млн грн, або на 34,2 % (по загальному фонду – на 109,7 млн грн, по спеціальному фонду – на 201,8 млн грн).
В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 846,3 млн грн (69,2 % від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; заходи з енергозбереження; внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання) направлено 254,3 млн грн (20,8 %).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 112,6 млн грн (9,2 %).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 10,0 млн грн, що становить 0,8 % від загальної суми видатків, з них на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 8,8 млн грн.
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
· заробітну плату з нарахуваннями – 556,9 млн грн (45,5 % від загального обсягу видатків);
· придбання медикаментів та  продуктів харчування – 34,3 млн грн (2,8 %);
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 114,8 млн грн (9,4 %);
· соціальне забезпечення – 37,5 млн грн (3,1 %);
· субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 94,8 млн грн (7,7 %);
· інші поточні видатки – 165,1 млн грн (13,5 %), з них найбільшу питому вагу мають:
· розрахунки за надання послуг перевезення міським електротранспортом – 82,5 млн грн;
· поточне утримання установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 64,7 млн грн; 
· поточне утримання об'єктів житлово-комунального господарства – 5,7 млн грн;
· виконання робіт з благоустрою – 6,4 млн грн;
· захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 4,1 млн грн;
· капітальні видатки – 219,9 млн грн (18,0 %), з них спрямовані на:
· оновлення матеріально-технічної бази, капітальний ремонт, будівництво, реконструкцію установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 37,6 млн грн;
· внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 151,6 млн грн;
· об’єктів житлово-комунального господарства – 28,2 млн грн.
Пільгові довгострокові кредити молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла не надавалися, повернено до бюджету кредитів у сумі 2,1 млн грн. 
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