ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА СІЧЕНЬ - ВЕРЕСЕНЬ 2024 РОКУ

До бюджету Миколаївської міської територіальної громади надійшло доходів в сумі 4583,2 млн. грн, з них до загального фонду – 4199,8 млн. грн та до спеціального фонду –      383,4 млн. грн. У загальному обсязі доходів трансферти з державного та інших місцевих бюджетів становлять 1599,2 млн. грн, їх питома вага у структурі доходів складає 34,9 %.
Загальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 2811,2 млн. грн, що становить 98,9 % до обсягів, передбачених розписом бюджету           (- 31,7 млн. грн). В порівнянні з відповідним періодом 2023 року обсяг податкових та неподаткових надходжень загального фонду бюджету Миколаївської міської територіальної громади у співставних умовах (без податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, який у повному обсязі надходить до державного бюджету), збільшився на 697,9 млн. грн або на 33,0 %.
Забезпечено виконання майже по всіх дохідних джерелах окрім:
- податку на майно – до запланованих обсягів недонадійшло 53,5 млн. грн (14,7 %);
- єдиного податку – до запланованих обсягів недонадійшло 7,9 млн. грн (1,5 %);
- акцизного податку – до запланованих обсягів недонадійшло 6,7 млн. грн (2,4 %).
Спеціальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 172,8 млн. грн або в 2,6 р.б. затверджених річних обсягів. 
Виконання видаткової частини бюджету громади склало 3974,8 млн грн (57,1 % до плану на рік з урахуванням змін). Із загального фонду бюджету проведено видатків на загальну суму 2912,8 млн. грн, із спеціального фонду – 1062,0 млн грн.
Порівняно з відповідним періодом минулого року в цілому витрачено більше на 143,2 млн грн, або на 3,7% (по загальному фонду – на 4,5 млн грн (0,2 %), по спеціальному фонду – на 138,7 млн грн (15,0%)).
[bookmark: _GoBack]В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 2319,2 млн грн (58,4 % від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; будівництво та регіональний розвиток; інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю) направлено 1093,0 млн грн (27,5 %).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 395,6 млн грн (9,9 %).
Перераховані трансферти іншим бюджетам в загальній сумі 75,0 млн грн (1,9 %), у тому числі державному – 37,3 млн грн (військовим частинам та установам, які здійснюють діяльність у сфері оборони та безпеки), обласному – 37,7 млн грн, з них підрозділам територіальної оборони перераховано 7,7 млн грн, КП "Миколаївська обласна варта" – 30,0 млн грн).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 92,0 млн грн, що становить 2,3 % від загальної суми видатків, з них видатки на заходи та роботи з територіальної оборони складають 7,3 млн грн, на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 83,7 млн грн.
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
· заробітну плату з нарахуваннями – 1623,5 млн грн (40,8% від загального обсягу видатків);
· придбання медикаментів та продуктів харчування – 67,1  млн грн (1,6 %);
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 193,9 млн грн (4,9 %);
· соціальне забезпечення – 118,1 млн грн (3,0 %);
· поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 47,4 млн грн (1,2 %);
· обслуговування боргових зобов’язань – 0,4 млн грн;
· субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 316,9 млн грн (8,0 %);
· інші поточні видатки – 622,6 млн грн (15,7 %), з них найбільшу питому вагу мають:
· розрахунки за надання послуг перевезення міським електротранспортом – 244,5 млн грн;
· утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 46,0 млн грн;
· поточне утримання установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 140,2 млн грн; 
· поточне утримання об'єктів житлово-комунального господарства – 38,3 млн грн;
· виконання робіт з благоустрою – 78,5 млн грн;
· захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 41,5 млн грн;
· заходів та робіт з територіальної оборони – 0,5 млн грн;
· капітальні видатки – 984,9 млн грн (24,8%), з них спрямовані на фінансування:
· оновлення матеріально-технічної бази, капітальний ремонт, будівництво, реконструкцію установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 163,3 млн грн;
· будівництво об'єктів житлово-комунального господарства та інших об`єктів комунальної власності – 19,8 млн грн;
· внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 478,0 млн грн (МКП «Миколаївводоканал», КП ММР «Миколаївелектротранс», КП «Март», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», ЖКП ММР «ПРИБУЖЖЯ»);
· реалізацію заходів з відновлення об'єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту "Проект розвитку міської інфраструктури-2" – 210,6 млн грн; (МКП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївкомунтранс», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»);
· об’єктів житлово-комунального господарства – 31,2 млн грн;
· захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 12,7 млн грн;
· заходів та робіт з територіальної оборони – 6,8 млн грн; 
· капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів – 27,5 млн грн.
Надано пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла – 12,7 млн. грн, повернено кредитів у сумі 6,7 млн грн. 
Погашено 2,0 млн грн зовнішніх зобов'язань за кредитом НЕФКО, які надані на фінансування заходів інвестиційного  проєкту  «DemoUkrainaDH у місті Миколаїв».
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