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Протокол
бюджетних слухань щодо обговорення проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік

«15» листопада 2024 року

Місце проведення: у форматі відеоконференції на платформі Zoom, трансляція на Youtube каналі Миколаївської міської ради;

Час проведення: початок – 15:00, завершення – 15:35;

Присутні: 31 учасників; 

Головуючий на бюджетних слуханнях – перший заступник міського голови Віталій Луков.

Відкриття бюджетних слухань
Відкриваючи слухання головуючий повідомив, що сьогодні проводяться громадські слухання щодо обговорення проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік, озвучив порядок бюджетних слухань та запропонував перейти безпосередньо до роботи.
При цьому він зазначив, що сьогодні не вносяться зміни до проєкту бюджету на наступний рік, а проводяться обговорення громадою, вносяться питання та пропозиції з подальшим відпрацюванням відповідними структурними підрозділами Миколаївської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИИЙ 
бюджетних слухань щодо проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік

	№№
	Питання
	Доповідач
	Регламент виступу, хв.

	1
	Вступне слово
	Віталій Дмитрович  Луков, перший заступник міського голови
	3 хвилин

	2
	Доповідь департаменту фінансів Миколаївської міської ради щодо проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік 
	Віра Євгенівна Святелик, директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради
	10 хвилин

	3
	Запитання учасників бюджетних слухань та відповіді доповідача 
	
	запитання – 1 хвилина,
відповідь – 3 хвилини

	4
	Обговорення проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік 
	
	запитання – 1 хвилина,
відповідь – 3 хвилини,
виступ – 3 хвилини

	5
	Розгляд пропозицій учасників бюджетних слухань 
	
	виступ – 3 хвилин

	6
	Заключне слово
	Віталій Дмитрович Луков, перший заступник міського голови
	3 хвилин



Пропозиції до проєкту бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік можна буде надати через відео зв’язок усно або шляхом надсилання текстових повідомлень у чаті під час слухань. 

Слухали:
Директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віру Святелик, яка ознайомила слухачів з основними параметрами бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік:
Доходи – 4 млрд 365 млн 607 тис. грн,
Видатки – 4 млрд 236 млн 585 тис. грн.
Кредитування – всього 234 млн 401 тис. грн.
Обсяг дохідної частини бюджету на 2025 рік визначено в загальній сумі 4 млрд 365 млн 607 тис. грн, та складається з податкових, неподаткових та інших надходжень загального та спеціального  фондів та офіційних трансфертів (тільки дотація з державного бюджету - 4 млн 771 тис. грн, субвенції – відсутні).
Зниження загального обсягу доходів бюджету 2025 року в порівнянні з фактичним обсягом за 2023 рік обумовлено зі змінами у застосуванні нормативу розподілу податку на доходи фізичних осіб відповідно до норм діючого бюджетного законодавства (без врахування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення  військовослужбовців) та очікуваними надходженнями за 2024 рік – не передбаченої проєктом Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» виділення додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації.
Основним бюджетоутворюючим джерелом власних доходів є податок та збір на доходи фізичних осіб – 55,8%. Іншими важливими джерелами наповнення бюджету є єдиний податок (18%),  акцизний податок(12,1%) та плата за землю (9,2%).
Обсяг видаткової частини бюджету на 2025 рік збалансований з доходами та джерелами фінансування та складає 4 млрд 236 млн грн, у тому числі видатки загального фонду бюджету – 3 млрд 607 млн грн, видатки спеціального фонду бюджету – 629 млн грн.
Порівняно із затвердженими показниками бюджету на 2023 та 2024 роки спостерігаємо зменшення видатків розвитку.  
Структура видатків за статтями свідчить про соціальну спрямованість бюджету. Найбільшу питому вагу складають видатки на оплату праці з нарахуваннями на неї – 38,1 %. Захищені статті видатків забезпечені у повному обсязі (оплата комунальних послуг та енергоносіїв, продукти харчування та медикаменти, соціальне забезпечення). Це гарна новина.  Але, на жаль, вони складають левову частину видатків бюджету.
У видатках бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік за функціональною структурою найбільшу частку займає соціально-культурна сфера. На них йтиме близько 64 відсотків коштів.
Далі 19 % від загального обсягу бюджету припадає на економічну діяльність (інвестиційні проєкти та регіональний розвиток, транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю), видатки на житлове господарство займають 3 місце та становлять близько 12 %. 
Більш детальніше по найбільш витратних галузях.
Освіта. Ще раз відмічаю, що на теперішній час освітня субвенція не розподілена. Після розподілу субвенції Кабінетом Міністрів України видатки на галузь будуть збільшені.
Найбільшу частку у видатках по галузі за рахунок власного ресурсу бюджету займають видатки на утримання закладів дошкільної освіти (73 заклади).
Охорона здоров’я. Отримають фінансову допомогу 14 Комунальних Некомерційних Підприємства (6 лікарень, 1 пологовий будинок, 7 центрів первинної медичної допомоги).  За рахунок цих коштів передбачені видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв. Тим часом ми продовжуємо удосконалювати систему та передбачати видатки для покращення надання медичних послуг громадянам (на придбання обладнання та інше). 
Культура і мистецтво. Найбільшою складовою є видатки на підтримку КУ «Миколаївський зоопарк» - близько 31 % від загального обсягу видатків по галузі.
Фізична культура та спорт: найбільший обсяг видатків направлено на утримання 14 спортивних шкіл.
Соціальний захист та соціальне забезпечення. Найбільший обсяг видатків спрямовуються на забезпечення діяльності установ соціального захисту, на другому місці – видатки на соціальний захист ветеранів війни та членів їх сімей.
В структурі видатків, що планується спрямувати на житлово-комунальне господарство, найбільшу питому вагу займають видатки на благоустрій міста – 66 %.
Поточний та капітальний ремонт доріг та дорожньої інфраструктури, зокрема, зливової каналізації. На жаль, у зв’язку зі зменшенням доходної частини бюджету ми спостерігаємо зменшення видатків по галузі. 
У зв’язку зі збройною агресією та складною безпековою ситуацією в місті  маємо суттєве зростання видатків на заходи запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха в порівнянні з попередніми періодами. Це пов’язане з потребою в збільшенні видатків на поповнення матеріального резерву міста та видатках на ремонт і утримання захисних споруд.
Директор департаменту фінансів зазначила, що усі детальні розшифровки головних розпорядників коштів оприлюднені на сайті департаменту фінансів Миколаївської міської ради та всі бажаючи могли з ними ознайомитись.

Обговорення питань порядку денного учасниками бюджетних слухань, відповіді на запитання.
Від учасників громадських слухань надійшли наступні запитання:

Питання:
· головної редакторки «НикВести» Катерини Середи щодо загальних пріоритетів бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік.
Відповідь. Віталій Луков– перший заступник міського голови
Головний пріоритет міста і країни загалом - це вистояти в війні, якщо глобально в країні; а у міста - це зберегти функціональну спроможність і живучість міста як єдиного організму. Забезпечення діяльності та функціонування міста: забезпечення міста водопостачанням, водовідведенням,  теплопостачанням,  санітарне утримання міста, надання освітніх, медичних, соціальних послуг. При можливості утримання культурної сфери. Нехай це не розвиток, але відновлення того, що було. Робити краще, по іншому, за новими стандартами.

Питання:
· головної редакторки «НикВести» Катерини Середи щодо проведення роботи в частині залучення додаткових коштів з метою збільшення дохідної частини бюджету (додаткова робота з підприємцями, повернення бізнесу до Миколаєва, відкриття нового). 
Відповідь. Віталій Луков – перший заступник міського голови
Для функціонування підприємств треба стійкість, прогнозованість та безпека. Щодо безпеки – це непрямий вплив міста. Ми кожну зекономлену копійку намагаємось віддати Збройним Силам України, щоб забезпечити цю безпеку. Стосовно підприємств – у деяких 2 причини для функціонування – безпека та якісна вода (умови для роботи). Зараз повертається бізнес до міста. І є робота міського голови з Урядом в частині спрощеної системи оподаткування (для всіх прифронтових міст), яка буде прийнята на рівні держави. Політика міської ради направлена на залучення партнерських організацій для відновлення об’єктів або для допомоги в місті. Ми підрахуємо ту кількість допомоги, яку нам надали партнери завдяки довіри до міста та його героїзму, який складається із героїзму кожного миколаївця.    

Питання:
· головної редакторки «НикВести» Катерини Середи стосовно зобов’язань міста та отримання додаткових кредитів. 
Відповідь. Віра Святелик – директор департаменту фінансів.
Нових кредитних ліній немає. В проєкті бюджету на 2025 рік заплановано отримати транш по кредиту від Європейського Інвестиційного Банку на придбання автобусів. Ця кредитна лінія існує вже давно, але були тяжкі тендерні процедури. Вже вирішено питання з підрядником, хто буде робити та поставляти їх до міста. І ми сподіваємось що в наступному році буде рух по цьому кредиту. На теперішній час ніяких жодних кредитних ліній немає. 
Головуючий з цього питання доповнив, що не дивлячись на ризик брали кредити за трьома стратегічними напрямками – транспорт, забезпечення водою та теплом (частково).  І ви бачити, як змінився транспорт у місті за останні три роки. Незважаючи  на складні умови, в яких зараз ми живемо забезпечення транспортом у місті покращилось. І помітно, що проведена робота у цьому напрямку дає можливість проживати людям у нашому місті, незважаючи на ту небезпеку в якій зараз ми живемо.  

Заключне слово головуючого
Ми третій рік проводимо бюджетні слухання і сподіваємось, що надалі вони будуть більш активнішими. Це тільки розпочатий процес бюджетування. Ми чекаємо на Ваші пропозиції, які будуть розглянуті з подальшим визначенням включення чи ні їх на наступний бюджетний рік. 
Дякую всім. Бережіть себе. 


Головуючий бюджетних слухань                                                    Віталій ЛУКОВ 


Секретар                                                                                             Олена Якобчук
